
 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

RAZSTAVA SLOVANSKI KARNEVALI NAVDUŠUJE V UNESCu 

 

Forum slovanskih kultur je pod okriljem UNESCA in v sodelovanju z dvanajstimi 

muzeji iz dvanajstih slovanskih držav v palači UNESCO v središču Pariza na ogled 

postavil razstavo Slovanskih karnevali. Odprtje razstave se je udeležilo več kot 

200 obiskovalcev iz celega sveta. 

 
Razstava Slovanski karnevali je že četrta po vrsti, ki jo je Forum slovanskih kultur 

pripravil v palači UNESCO v Parizu. “Forumu slovanskih kultur uresničuje svoje 

poslanstvo povezovanja ljudi, ustanov, držav, saj je ob današnjem dogodku povezal 

12 slovanskih držav. Vsi skupaj pa smo nanizali koščke čudovitega mozaika običajev 

praznovanja pustnih šeg in navad. Nekaj jih je precej podobnih, nekateri so povsem 

različni, mozaik pa tako resnično slikovit,” je ob odprtju razstave povedala mag. 

Andreja Rihter, direktorica Foruma slovanskih kultur. Dr. Bojana Rogelj Škafar iz 

Slovenskega etnografskega muzeja, ki je eden od dvanajstih partnerjev projekta, pa 

je izpostavila pomen nesnovne kulturne dediščine:”Karnevalom, pustnim tradicijam 

in njihovemu ohranjanju se etnologi in kulturni antropologi v muzejih in drugih 

etnoloških ustanovah posvečamo intenzivneja s ciljem implementacije UNESCOve 

konvencije o zaščiti nesnovne kulturne dediščine, sprejete leta 2003.” Pomena 

nesnovne kulturne dediščine se je v otvoritvenem nagovoru dotaknila tudi Mechtild 

Rössler, namestnica direktorja divizije za dediščino pri UNESCu, pomen 

povezovanja muzejskih institucij pa je izpostavil Hans-Martin Hinz, predsednik 

ICOMa:“Letošnja tema mednarodnega dneva muzejev “Muzejske zbirke 

povezujejo” se odlično odraža v razstavi Slovanski karnevali.” Dodal je še, da iskreno 

upa, da ta izredna potujoča razstava v svojem popotovanju ne bo omejena le na 

države članice Foruma slovanskih kultur.  

 

Odprtja razstave, ki so jo pod okriljem Foruma slovanskih kultur pripravili partnerji iz 

dvanajstih slovanskih držav (Slovenije, Hrvaške, Češke, Poljske, Slovaške, 

Belorusije, Rusije, Srbije, Bolgarije, Makedonije, BiH in Črne gore) se je udeležilo več 

kot 200 povabljenih iz celega sveta. 

V palači UNESCO prav te dni namreč poteka letno srečanje ICOMa ter 5. generalna 

skupčina držav podpisnic Konvencije o varovanju nesnovne kulturne dediščine.  
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